

КОМАРНО, МАН.

Недавно справляв у нас Гриць Персович закупи. Звичайно щоби виполокати добре грінні зуби від мяса, аби не заскоромили „святото“ посту, вірні принесли на се гальоник вісочки. Та на нещастя увійшло ще двох молодиків до хати і тоді почалося таки вже добре полукане. Коли зуби було прополокати а голова замашена, зачали ся в хаті канадійські „жарти“.

На третій день приїхала комісія і сказала що небіщик замера, а не вбитий. Таке розслідування комісії не дуже „ясне“, бо ті глибокі діри в голові самі про себе говорять щось іншого. Але, сказали, стало ся. Прийшов термін, Персович наняв адвоката і дістав всего один рік тюрми. Тут знова стрічаємось лице в лице з канадійським правом. Коли чоловік йде сто миль пішки, змучить ся і влізе до сипіарської кари, то за се дістане 6 місяців, коли з голоду вкра-

де в капіталіста бохонць хліба і кавалок шпанки, то дістане 3 роки, а коли уба чоловіка, але заплатити добре адвоката, то дістає ся лише рік. А щож тоді говорити про справу Барана? Йому не належить ся кара смерти, а найбільше то же рік. М. Савчук.

Недобитки.

— Ой... ой... ой... Затвснуб зуби, щоб не чути так болю. А ще молодий, гарний, а так покалічений. Лежить цілком голий — ноги дрозжать, а сам блідий, блідий, як та стіна. Вес

зад покраяний, розшарпаний гранатами, видно живе мясо. А ліва рука вже перерезана. Й страшно дивитись на того живого трупя, мерця...

А лікар мочить вит у йодформі й пакує її в мясо. в спідну часть черева. Та чи верне він ті кавалки молодого тіла, які пірвала арматна куля? Чи побачить той недобиток свою жінку й троз дитий?

— Ой-ой-й-й — застогнав знов жовнір, якого страшно пекла рана, а стогін той, ридавя давили серце, заперали дух... А зараз таки коло нього

сичить з болку невеличкий хлопчина студент. Ще не розвита, молоденька грудь, ціла закровлена, а з рани, з діри пробитої карабіном, булькотить ясно червона кров, наче вода з жерела.

— Буду жити? — прошепотів бідний хлопчина і повів очима на світлі, там за вікном — де було ясно, де щебетали пташки...

— Будеш, будеш... — заговорила до нього дівчина з червоним хрестом на рамени. Але він тільки зітхнув глибоко... А кров ще душе бухнула з рани, яку дівчина затикала ваткою, наче корком...

— Води, води хоч кроплю... — благає один воєнравений, завитий у простирало. Цілий червоний, лице, очі — аж палахкотять з ненависти якоїсь. Мав перерезану голову білим полотном, на яким кавалками була замечена чорна кров... Та заки поклали йому води, він зірвав ся з ліжка й кинув ся на чоловіка, який переходив попри него, зловив за червоний хрест і кричав що сля:

— Скинеш той хрест, негіднику?! Ви перше гнали нас з хрестом на чолі мордувати, калічити, а тепер тим самим хрестом хсчете гоїти рани, латати діри в наших тілах? Юди! М. Лещенський.

Відозва до всіх Русинів в Канаді і Америці!

Компанія заложена Русинами і Поляками в Винніпегу розвивається як найліпше і надія організаторів сповняється ще краще як сподівались.

Тепер ще потрібно більше грошей щоби Компанія могла виробити продукт на більшу скалю і в такий спосіб вложити свій продукт в кожнім шторі до Канаді, і заробити через рік не менше як 25 центів на доларі для уділовців. Можна заробити і 75 центів на доларі, але се залежить від людей, если нам допоможуть грішми як найскорше.

Се можна легко зробити, бо як Компанія вислала свого агента, то за дві годни дістав 11 ордерів, кожний ордер на \$5.40, на кожнім ордері з сих \$5.40 єсть \$2.80 зиску для Компанії. З сего можете самі бачити який профіт можна зробити. Перевернути капітал тільки два рази на рік то покаже профіт 25ц. на доларі, але ми легко перевернемо 6 до 8 разів.

Тепер вдаємо ся тільки до Русинів і Поляків, бо хочем щоби се було чисто Руско-Польська організація і щобам моли показати другим народам що і Русини не сплять але можуть провадити інтерес так само як і інші. Тому удаємо ся до всіх, чи робітник чи фармер або і інший, чи в Канаді чи в Америці, щоби есте вважали до діла і закупили сих уділів і в сей спосіб помогли Компанії досягнути тої ціли. Дирекція трудить ся і хоче в такий спосіб зробити добрий профіт для членів і славу щоби не сміялись в Русинів і казали що сї здатні тільки до шуфлі. Кожний може купити від 5 уділів до гори, і може купити або за готівку або на вишат.

Ся Компанія є чартерована на десять тисяч доларів; Дирекція думала, що если продасть 5 тисяч то буде досить, та тепер бачуть що не можуть дістати матеріялу досить щоби виповнити всі ордери; отже через те хочуть спродати і дістати повну квоту капіталізації і в такий спосіб зробити те, що є як найгарніше в сїм бізнесі, значить тримати всіх коштумерів в кожній час, не в місті так і по провінціях, бо если будуть робити бізнес тільки в місті, то дістануть яких 300 або 400 шторів а по провінціях є шторів від 2 до 3 тисячі. Тепер щоби могли дістати більшість шторів та коштумерів і щоби кожний штор дав оден ордер тільки в місяць, то значить 12 ордерів на рік від одного або найменше \$30 зиску річно, се значить від 15 до 30 тисяч зиску річно для уділовців.

Низше подаємо всіх уділовців, котрі закупили шери до 1-го цвітня і сподіємось що до два або три місяці розпродамо всю капіталізацію і тогди будемо мати спокій і тільки пильнувати ордерів і збирати жнива які зробить Дирекція своїм трудом для всіх членів Спілки. Отже просим всіх людей щоби заінтересувались і закупили уділи самі і заінтересували Спілкою своїх товаришів а в такий спосіб зробите сю Спілку славу і профітну.

Просимо також зрозуміти що се не є така Смілка де всі диктують і де трудно аби був порядок; в сїй Компанії є оден менажер вибраний під уставами Парляменту і є відповідний перед Дирекцією під карою. Отже кожній член може розуміти що се є організація де порядок є регульований як зегарок. При кінці року всі члени дістануть репорт річний і мусять дати голос на тих офіцерів, котрих самі схочуть і можуть вибрати цілу нову Дирекцію або одного або всіх, як самі схочуть.

Імена і адреси членів слідуєчі:

Table with 2 columns: Name and Address. Includes Adam John, Calgary, Alberta; Achymieneczek Peter, Holland, Man.; Budyk Peter, Kyrdon, Sask.; Blazowski Antoni, Winnipeg, Man.

Table with 2 columns: Name and Amount. Lists names like Canham John E., Sprague, Man. and amounts like 10, 15, 200, etc.

3143 Удлів.

Богато людей говорять: „Для чого не роблять самі бізнес і в такий спосіб дістати весь профіт собі замість ділити другим“. На се є відповідь легка, кожний розуміє, що оден жовнір не варта нічого сам, а регімент то настрашнить. Се є бізнес на гуртову скалю, де треба богато грошей, а організатори то не є мільонери, бо еслиби мали досить грошей то не погребували бы помочи.

Порухайте тільки се: если вложите \$5.00 в сей бізнес то вам гварантуємо, що дістанете зиску річно не менше \$1.25.

Table with 3 columns: Investment Amount, Profit, and Total. Shows \$10 investment brings \$2.50 profit and \$12.50 total.

Коли придивите ся висшим цифрам то зобачите, що в бізнесі до 4 літ ваші всі гроші звернуть ся і ваша пстнина збільшить ся, бо кожний вам дасть два або три рази більше за вашу частину в такий профітовім бізнесі, а если не хочете продати свою частину, то дістанете що року профіт який задурно і ваша оргінальна сума є в кожнім часі готова для вас на короткий нотіс.

Се не є бізнес на маленьку скалю 5 центову, щоби стояти в шторі і чекати на коштумери. Сей продукт продаєсь до шторів гуртовно і маєсь до діла зі шторниками і не тільки в Винніпегу, але по всій Канаді. Отже скажемо що хочемо зробити сю організацію як найпрофітнійшу для всіх інтересованих, і показати другим народам що Русини можуть діло провадити як і інші народи, і сподіємось що кожний Русин як робітник так фармер і інші поможуть нам сї діла досягнути в інтерес всім. Засилайте гроші через моні-ордер або в регістрованім листі до:

Crispette Manufacturing Co Ltd.

Box 3562 811 Main St. Winnipeg, Man.

За оголошенем Загальної Канцелярії, слідить в слідуєчій числі „Р. Н.“ Довідаєтесь добру новину.

ПОЗІР! ПОЗІР! Маємо на продаж фарма, лоти і доми в місті Мелвилл, Саск. і околиці, де вже зачались будувати фабрики. Крйяні! Коли бажаєте заробити гроші, так використуйте сю нагоду, купуйте лоти близько стації і почти по низкій ціні і на дуже легкі сплати. Будте певні, що в короткім часі заробите на сім купні добрі гроші. Зролошуйтесь до: F. M. JUREMA & Co. REAL ESTATE AGENT Box 208 Melville, Sask.

Найлучші і найтаньші! є віденські гармонії, які ми продаємо задля браку місця. З причини сї, ми продаємо їх за пів дармо. Image of a harmonium. Ч. 399. Магонове дерево, гузики з перлової маси гарно викинчена дво-тонова. Величина 9x6 цалів з 2 басами ціна лише \$3.45, та сама з 4 басами коштує веоди \$5.50 у нас лише \$4.00. Ч. 400. Імітація дерева магонового. 19 перл. клявішів 6 басів. 14-фаллований міх 28x15 см 11x6 цалів—коштувала \$9.00 тепер лише \$7.00, та сама 8 басів коштувала \$10.00 тепер лише \$7.75, та сама 21 перлових клявішів, 8 басів, дуже тано \$10.35. Виннім шторі і ціннику продають таку гармонію за 18 доларів у нас лише \$10.35. Зверніть Вашу увагу, що така ціна, ще не чувана. За висилку нашого товару, ми гварантуємо. Каталогни книжок і інструментів васи лаємо ларом. RUSKA KNYHARNIA 850 Main St. Winnipeg, Man.

РОБОЧИЙ НАРОД ПОРЯДКОВЕ ЧИСЛО РІК V. Ч. Робочі Облини на хвилину тут говорити ся. Світ є розділений між наймитів-невільників-капіталістів. Капіталіст засилив працювати на себе, працює, хче увільнитися з широкій світ, а з кожнім днем наблизив люд вдарити своїм і оголосити земську кулі. День в день протіє сї освідомлені робітники, але є одні, які вляти участь увесь пр. Сей день, є день...

В той день, робітників революційних, бач, де тільки є бітники до одного дня 1-го мая. В Африці робітники...

ALL C.G.E. 667 Main